
IT Tréning és Konzultációs megoldások 

 
A Fast Lane vállalatcsoport több mint 20 éves tapasztalattal a háta mögött büszke rá, hogy teljes körő Networking és Storage 
oktatási megoldásokat kínál ügyfelei számára. Részletes IT és kommunikációs tudásunk révén nem csak teljes körő, hivatalos 
tanfolyam kínálattal, de projektekhez kötıdı és testre szabott tréningekkel is állunk ügyfeleink rendelkezésére, immár 
Magyarországon is. 

 

A Fast Lane csoport a világ egyik legnagyobb, független, Cisco 
oktatásokkal foglalkozó szervezete, és az egyetlen világszerte 
tevékenykedı oktatási partnere a NetApp cégnek. A Fast Lane - 
leányvállalatai által - a világ minden részén kínál oktatásokat, 
mint az egyik legismertebb Cisco Learning Solution Partner. 

High-end technológiai oktatások és konzultáció 
 
Mint Fast Lane csoport az évek során a minısített oktatási tevékenységünkön kívül a konzultációs szolgáltatásainkkal 
is ismertséget szereztünk. A hivatalos Cisco alaptanfolyamok mellett speciális Cisco képzések - Cisco Unified 
Communications, Security, Wireless és Storage területeken – egészítik ki tanfolyamainkat. Mindezek mellett a Fast 
Lane saját fejlesztéső tanfolyamokat is kínál, Cisco Routing & Switching, Design és Service Provider témakörökben. A 
hivatalos Cisco és NetApp tréningek mellett a következı cégek, szervezetek tanfolyamaival is szolgálhatunk: Brocade, 
Check Point, Citrix, CompTIA, Hewlett-Packard, Lotus, LPI, Microsoft, Novell, Oracle, Red Hat, RSA Security, SAP, 
Sun Microsystems, Trend Micro és ITIL. 

A Fast Lane oktatói jelentıs ismeretekkel és naprakész techno-
lógiai tapasztalatokkal rendelkeznek a legösszetettebb hálózati 
megoldások területén is. Ennek a tudásnak a birtokában a Fast 
Lane saját képzési programokat is kifejlesztett, amelyek 
ideális kiegészítıivé váltak a hivatalos Cisco és NetApp 
tanfolyamoknak. 

Fejlett infrastruktúra 

Több mint 100 tanfolyam és Tesztlabor 
 
A Fast Lane tréningjei és tesztlaborjai a világ bármely pontjáról elérhetıek. Eszközparkunk mindig a legújabb tech-
nológiákkal és széles körő megoldásokkal áll tanulóink és ügyfeleink rendelkezésére, ezzel is biztosítva a legfrissebb 
IT technológiák megismerését és életszerő körülmények közti kipróbálását. 

"Gyorsan fejlıdı világunkban az információ elsajátítása és a képzés nélkülözhetetlen. Ezért is fontos szá-
munkra, hogy egy olyan megbízható és magasan képzett oktatási partnerrel dolgozhatunk együtt, mint a 
Fast Lane. Ügyfeleink és a partner hálózatunk számára mindig olyan hivatalos és egyedi tanfolyamokkal áll-
nak rendelkezésükre, amelyekkel naprakészen tarthatják infokommunikációs tudásukat." György László 

Cisco Magyarország megbízott igazgató 

www.flane.hu| info@flane.hu 



Fast Lane tanfolyam kínálat 

 
Az üzleti folyamatokban az embereket és cégeket, termékeket és szolgáltatásokat, hardvert és szoftvert összekötı hálózatokat 
megbízható technológiai megoldások nyújtják. Ezeknek a technológiáknak a minél jobb megértését tızte ki célul a Fast Lane. A 
Fast Lane csoport több mint 20 éves tapasztalattal a háta mögött büszke rá, hogy teljes körő Networking és Storage oktatási 
megoldásokat kínálhat. Részletes IT és kommunikációs tudásunk lehetıvé teszik ügyfeleink számára a hatékonyabb technológiák 
kiválasztását és folyamataik optimalizálását. Nem csak teljes körő, hivatalos tanfolyam kínálattal, de projektekhez kötıdı testre 
szabott tréningekkel is ügyfeleink rendelkezésére állunk, immár Magyarországon is. 

 
 
 

Mint Cisco Learning Solution Partner, teljes körő Cisco tanfolyam kínálattal rendelkezünk. Legyen az 
Routing & Switching, Security, Unified Communications, Storage, Wireless vagy más technológia, az 
összes elérhetı tanfolyamot - a kezdetektıl egészen a legmagasabb szintig - biztosíthatjuk az Ön cége 
számára. A hálózati szakembereik számára a világszerte elismert Cisco minısítések megfelelı alapot 
nyújtanak a különbözı szintő tudás és készségek elsajátítására A mi tanfolyamaink pedig hatékonyan 
és eredményesen fogják felkészíteni az Önök mérnökeit a különbözı Cisco minısítésekre. 

A NetApp a Fast Lane-t választotta az elsı világszerte mőködı NetApp Learning Partnerének. A 
NetApp minısített oktatói programján belül, nem csak hivatalos tanfolyamokat vállalunk, hanem 
egyedi igényekre szabott oktatásokat is tartunk. Komoly eszközparkunk és tapasztalt oktatóink révén 
az összes tanfolyamunkat úgy építettük fel, hogy lehetıséget teremtsenek az elméleti tudás megszer-
zése mellett a gyakorlati tudáselemek elsajátítására - úgy mint az eszközök konfigurációjára, üzemel-
tetésére és hibajavítására is. 

A Fast Lane a teljes HP ProCurve tanfolyam kínálattal rendelkezik. A ProCurve olyan széles körő 
hálózati megoldásokat fejlesztett ki, amik egyedi kialakítást tesznek lehetıvé a könnyen kezelhetı 
eszközök és a központosított menedzsment által. A ProCurve hálózati tanfolyamok és minısítések 
lehetıséget teremtenek az új hálózati stratégia – az Adaptive EDGE architektúra – beható ismeretére. 

Minısítések – Az út a sikerhez 
A Fast Lane megfelelı tanfolyamai ideális választás bármely Cisco, NetApp és 
ProCurve minısítés megszerzésére. Ha információra van szüksége tanfolyamainkról 
vagy az egyes minısítésekrıl, kérjük hívja szakértıinket a +36 (1) 327 4528 számon 
vagy írjon az info@flane.hu címre. Honlapunkon, a www.flane.hu oldalon további 
részletes információkat talál tanfolyamainkról és cégünkrıl. 
 
Helyszíni tanfolyamok és egyedi képzések 
Oktatóink készséggel vállalják a tanfolyamok ügyfeleink egyedi igényeihez, céljaihoz és 
lehetıségeihez való igazítását, vagy a tananyag hallgatóink elızetes tudásához illeszté-
sét. Igény esetén oktatásaink csak olyan konkrét és speciális szakterületekre fognak 
kiterjedni, amelyek létfontosságúak az Ön vállalata számára. 
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